
Addition, Soustraction et Multiplication (C)Calculez chaque somme, différence ou produit.6 · 1 = 5 - 1 = 10 · 1 = 10 - 3 =8 + 10 = 7 + 1 = 2 · 6 = 7 - 1 =6 - 4 = 1 + 8 = 10 + 5 = 6 + 5 =8 - 3 = 10 - 2 = 4 + 6 = 1 · 8 =10 - 9 = 6 · 7 = 9 + 6 = 14 - 5 =1 · 7 = 13 - 10 = 4 + 7 = 6 · 5 =5 · 1 = 8 · 10 = 5 + 8 = 5 · 1 =11 - 1 = 5 + 4 = 13 - 8 = 7 - 5 =5 · 6 = 9 · 1 = 12 - 2 = 10 + 8 =8 + 10 = 15 - 8 = 13 - 5 = 10 · 6 =17 - 9 = 10 + 3 = 1 · 3 = 4 + 9 =7 · 4 = 2 · 9 = 2 + 3 = 7 · 10 =9 + 8 = 16 - 6 = 9 · 2 = 8 + 5 =7 + 3 = 10 + 9 = 3 · 10 = 11 - 3 =1 + 1 = 16 - 10 = 10 + 1 = 19 - 10 =2 · 8 = 9 + 8 = 8 - 5 = 1 · 9 =1 + 5 = 4 + 10 = 13 - 6 = 11 - 5 =2 + 10 = 9 + 10 = 1 · 6 = 7 - 4 =2 + 7 = 2 · 6 = 12 - 8 = 4 · 5 =5 · 10 = 3 · 10 = 10 + 7 = 9 · 2 =3 · 6 = 6 - 3 = 10 · 2 = 1 + 5 =12 - 9 = 8 · 6 = 16 - 8 = 3 + 8 =9 - 4 = 10 · 3 = 11 - 4 = 6 + 10 =4 - 1 = 6 · 8 = 4 + 8 = 10 + 3 =10 + 4 = 7 - 2 = 7 · 4 = 8 + 10 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (C) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.6 · 1 = 6 5 - 1 = 4 10 · 1 = 10 10 - 3 = 78 + 10 = 18 7 + 1 = 8 2 · 6 = 12 7 - 1 = 66 - 4 = 2 1 + 8 = 9 10 + 5 = 15 6 + 5 = 118 - 3 = 5 10 - 2 = 8 4 + 6 = 10 1 · 8 = 810 - 9 = 1 6 · 7 = 42 9 + 6 = 15 14 - 5 = 91 · 7 = 7 13 - 10 = 3 4 + 7 = 11 6 · 5 = 305 · 1 = 5 8 · 10 = 80 5 + 8 = 13 5 · 1 = 511 - 1 = 10 5 + 4 = 9 13 - 8 = 5 7 - 5 = 25 · 6 = 30 9 · 1 = 9 12 - 2 = 10 10 + 8 = 188 + 10 = 18 15 - 8 = 7 13 - 5 = 8 10 · 6 = 6017 - 9 = 8 10 + 3 = 13 1 · 3 = 3 4 + 9 = 137 · 4 = 28 2 · 9 = 18 2 + 3 = 5 7 · 10 = 709 + 8 = 17 16 - 6 = 10 9 · 2 = 18 8 + 5 = 137 + 3 = 10 10 + 9 = 19 3 · 10 = 30 11 - 3 = 81 + 1 = 2 16 - 10 = 6 10 + 1 = 11 19 - 10 = 92 · 8 = 16 9 + 8 = 17 8 - 5 = 3 1 · 9 = 91 + 5 = 6 4 + 10 = 14 13 - 6 = 7 11 - 5 = 62 + 10 = 12 9 + 10 = 19 1 · 6 = 6 7 - 4 = 32 + 7 = 9 2 · 6 = 12 12 - 8 = 4 4 · 5 = 205 · 10 = 50 3 · 10 = 30 10 + 7 = 17 9 · 2 = 183 · 6 = 18 6 - 3 = 3 10 · 2 = 20 1 + 5 = 612 - 9 = 3 8 · 6 = 48 16 - 8 = 8 3 + 8 = 119 - 4 = 5 10 · 3 = 30 11 - 4 = 7 6 + 10 = 164 - 1 = 3 6 · 8 = 48 4 + 8 = 12 10 + 3 = 1310 + 4 = 14 7 - 2 = 5 7 · 4 = 28 8 + 10 = 18Mathslibres.com


